
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

15 лютого 2024 року 

м. Ковель                                                                              Початок: о 15:00 

Закінчення:о 16:00 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І. 

Запрошені:  

Ваврищук А. –  головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради;  

Дудка С. – начальник  управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Кондратович Ю. – начальник  управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради; 

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Новосад Ю. – керівник  Ковельської окружної прокуратури;  

Пшава О. – головний спеціаліст відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради;  

Яцук Ж. – голова депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».   

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

 1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади у 2023 році. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

         3.(5).Про затвердження Програми для забезпечення виконання судових 

рішень на 2024 рік. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 



 4.(11).Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023 № 

44/29 «Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

          5.(18).Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА “КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ” 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6.(20).Про звіт міського голови про здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Ковельської територіальної громади у 2023 

році. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Мілінчук. 

7.(21).Про затвердження Положення про присвоєння звання  “Почесний 

громадянин міста Ковеля”. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Мілінчук. 

8.(25).Про звернення депутатів Ковельської міської ради до Комітету 

Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо 

політичних переслідувань Героя-розвідника Червінського Романа 

Григоровича. 

Доповідає голова депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»  Жанна Яцук. 

9.(26).Про дострокове припинення повноважень старости Тойкутського 

старостинського округу та звільнення старости Трофимчук Ю.В. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

  10.(27).Про внесення змін до рішень міської ради від 10.12.2020 року 

№1/11 «Про виконавчий комітет міської ради» та від 25.02.2021 року  №5/112 

«Про внесення доповнень до рішення міської ради від 10.12.2020 року №1/11 

« Про виконавчий комітет міської ради». 

Доповідає начальник відділу «Секретаріат міської ради» Валентина 

Приведенець. 

 11.(29).Інформація про результати діяльності Ковельської окружної 

прокуратури упродовж 2023 року. 

Інформує керівник Ковельської окружної прокуратури Юрій Новосад.  

12.Різне. 

  

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу 

постійної комісії міської ради.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано.  



 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: розглянути проєкт 

рішення №11 «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023  

№ 44/29 «Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2024 рік»  після питання №2. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука: проєкти рішень 

№№ 2, 11 розглянути в закритому режимі. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими змінами.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими змінами. 

 

СЛУХАЛИ: 2.Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади у 2023 році. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 



ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: з метою отримання додаткової інформації до проєкту 

рішення, розглянути його перед сесією, 22 .02.2024 року. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: з метою отримання додаткової інформації до проєкту рішення, 

розглянути його перед сесією, 22 .02.2024 року. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(11). Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023 

№ 44/29 «Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

ПРОПОЗИЦІЯ начальника управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрія Кондратовича: внести зміни до 

проєкту рішення, а саме, в пункті 43 додатку  зазначити суму 700 тис. грн та 

в пункті 44 зазначити суму15 млн.400 тис. грн. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, враховуючи зміни. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, враховуючи зміни. 
 

СЛУХАЛИ: 4.(5).Про затвердження Програми для забезпечення виконання 

судових рішень на 2024 рік. 

Доповідає головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Ваврищук. 

ВИСТУПИЛИ члени постійної комісії: Віра Федосюк, Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 2, «проти» - 0, «утрималось» - 2.  

Пропозицію не підтримано.  

ВИРІШИЛИ:  на розгляд сесії. 
 



СЛУХАЛИ: 5.(18).Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

“КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ” КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(20). Про звіт міського голови про здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Ковельської територіальної 

громади у 2023 році. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(21). Про затвердження Положення про присвоєння звання  

“Почесний громадянин міста Ковеля”. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Мілінчук. 

ВИСТУПИЛИ члени постійної комісії: Віра Федосюк, Галина Стасюк, 

Андрій Мілінчук, заступник міського голови Наталія Маленицька. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії зняти даний проєкт рішення з порядку 

денного для доопрацювання. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії зняти даний проєкт рішення з порядку 

денного для доопрацювання. 

 

СЛУХАЛИ:8.(25). Про звернення депутатів Ковельської міської ради до 

Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо 

політичних переслідувань Героя-розвідника Червінського Романа 

Григоровича. 

Доповідає голова депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»  Жанна Яцук. 



ВИСТУПИЛИ члени постійної комісії: Віра Федосюк, Галина Стасюк, 

Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати автору проєкту рішення доопрацювати 

проєкт рішення; 

постійній комісії розглянути доопрацьований проєкт рішення з  даного 

питання перед сесією, 22 .02.2024 року. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати автору проєкту рішення доопрацювати проєкт 

рішення; 

постійній комісії розглянути доопрацьований проєкт рішення з  даного 

питання перед сесією, 22 .02.2024 року. 

 

СЛУХАЛИ:9.(26). Про дострокове припинення повноважень старости 

Тойкутського старостинського округу та звільнення старости Трофимчук 

Ю.В. 

Доповідає головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради Олександр Пшава. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: розглянути доопрацьований проєкт рішення з  даного 

питання перед сесією, 22 .02.2024 року. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: розглянути доопрацьований проєкт рішення з  даного питання 

перед сесією, 22 .02.2024 року. 

 

СЛУХАЛИ:10.(27). Про внесення змін до рішень міської ради від 10.12.2020 

року №1/11 «Про виконавчий комітет міської ради» та від 25.02.2021 року  

№5/112 «Про внесення доповнень до рішення міської ради від 10.12.2020 

року №1/11 « Про виконавчий комітет міської ради». 

Доповідає начальник відділу «Секретаріат міської ради» Валентина 

Приведенець. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:11.(29). Інформація про результати діяльності Ковельської 

окружної прокуратури упродовж 2023 року. 

Інформує керівник Ковельської окружної прокуратури Юрій Новосад. 



ПРОПОЗИЦІЯ: у зв’язку з відсутністю керівника Ковельської окружної 

прокуратури Юрія Новосада на засіданні постійної комісії, заслухати 

інформацію з даного питання перед сесією, 22 .02.2024 року. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: заслухати інформацію з даного питання перед сесією, 

22 .02.2024 року. 

  

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

Голова постійної комісії                                               Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                           Тетяна СЕРЕДЮК 


